

RE: Pedido de esclarecimento 010/2019

Licitacao

sex 16/08/2019 09:48

Para:lara_RSdePaula <vendas2@rsdepaula.com.br>;

Cc:carloslemes.detran@gmail.com <carloslemes.detran@gmail.com>;

Bom dia !

A/C de **Iara Oliveira**

Respondendo:

Tópico 1 - Conforme Edital - **Item 6** do Termo de Referência (Anexo I)

Tópico 2 - Conforme item **4.1** do Termo de Referência (Anexo I)

Maiores Informações, poderão serem obtidas nos telefones dispostos.

Atenciosamente

Carlos A.G.Lemes - Adm

Pregoeiro/Detran-Go.

Gerência de Compras Governamentais - CPL - DETRAN/GO

licitacao@detran.go.gov.br

(62) 3272-8080 / 3272-8173

De: lara_RSdePaula <vendas2@rsdepaula.com.br>

Enviado: quinta-feira, 15 de agosto de 2019 11:19

Para: Licitacao

Assunto: Pedido de esclarecimento 010/2019

Prezados, bom dia!

Referente ao pregão supra, solicitamos por gentileza os esclarecimentos abaixo:

- Como serão encaminhados as fotos e os dados variáveis para a empresa vencedora realizar a impressão dos mesmos nos crachás?
Fotos ex: enviadas individualmente via eletrônico e identificadas pelo numero da matrícula ou outro numero que identifique o portador da carteira? Ou as fotos serão fornecidas fisicamente e a empresa que as receberá será responsável pela digitalização e tratamento das mesmas?
Dados variáveis ex: nome, matricula, CPF, identidade entre outros: enviados em planilha Excel com cada dado variável em uma célula?
- A compra dos itens será em remessa única (total 2.000)? Ou fracionada? Caso a compra seja fracionada, quais as quantidades de cada item serão solicitadas a cada pedido de compra? Ex. 100 centos, 500, 1.000 unidades de cada?

Ficamos no aguardo.

Atenciosamente,



Livre de vírus. www.avast.com.